
 

 

 

 

proběhne v úterý 1. září 2015 v 9,00 hodin 
v prostorách tělocvičny základní školy. Žáci si 
přinesou přezůvky. 
Na programu bude přivítání prvňáčků, nových žáků a 
učitelů. Předpoklad ukončení v 10,00 hodin.  Poté se 
žáci přemístí do jednotlivých tříd, kde je třídní učitelé 
budou informovat o činnosti ve škole. 
Bližší informace o činnosti školy ve školním roce 2015/2016 obdrží 
rodiče v průběhu měsíce září prostřednictvím školního zpravodaje, 
třídních učitelů a na webových stránkách školy www.zsbartosovice.cz. 
 
Školní družina bude otevřena od 2. září. 

Výdej obědů v úterý 1. září 2015 bude probíhat od 10,00 hodin. 
Další provoz školní restaurace v zámku bude probíhat beze změn. 



se bude konat ve středu 23. září v 17,00 hodin na zámku 
v Bartošovicích  (1. patro).  
Program bude zveřejněn na úřední desce. 

Oznamujeme občanům, že kontejner na odložení skla (sklo 
z domácnosti, okenní tabule, apod.) je umístěn do 15. září 2015 
v prostorách u objektu technických služeb. Do kontejneru je zakázáno 
vhazovat skla z automobilů a další odpad, je určen pouze na sklo ! 
 

bude od soboty 29. srpna do neděle 6. září 2015  uzavřena. 

 
Vzhledem k tomu, že se na obecní úřad stále častěji obracejí firmy se 
žádostí o zveřejnění nabídky na volná pracovní místa, byla na obecním 
úřadě zřízena informační tabule s nabídkou pracovních příležitostí.  
 

V lednu letošního roku proběhl již 
patnáctý ročník Tříkrálové sbírky, 
která je největší dobrovolnickou 
akcí v České republice. 
Výtěžek sbírky je určen na pomoc 
nemocným, handicapovaným, 
seniorům, matkám s dětmi v tísni 

a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí a to zejména v 
regionech, kde sbírka probíhá. Nejméně desetina výnosu sbírky je 
každoročně určena také na humanitární pomoc do zahraničí.  
Pro Charitu Studénka v letošním roce vyšlo koledovat 100 skupinek 
dobrovolníků v 15 obcích. Celkem koledníci vybrali 563 047 Kč. 
Výtěžek ve výši 65%  je určen na podporu provozu charitní 
pečovatelské služby, která je poskytována ve Studénce, 
Albrechtičkách, Pustějově a Bartošovicích. Dále na zakoupení a 
opravu zdravotnických a kompenzačních pomůcek. Maximálně 15% 
vybraných peněz v dané obci použijeme na finanční podporu 



volnočasových aktivit dětí ( školní výlet, kroužek, lyžařský kurz, tábor 
apod.).  
Příspěvek na jedno dítě činí maximálně 500 Kč. Do konce školního 
roku jsme již přispěli 41 dětem částkou 14 960 Kč. Žádost o příspěvek 
mohou rodiče podat do konce října 2015. Formulář si mohou 
vyzvednout přímo v Charitě Studénka  nebo na webových stránkách 
www.studenka.charita.cz. 
Více informací o činnosti Charity Studénka můžete získat na našich 
webových stránkách. 
                                                  Jarmila Pomikálková, koordinátor sbírky 

 

Začátek školního roku je za dveřmi a prázdniny, které 
končí, patří většinou době odpočinku.  To skutečně 
jsou, ale to rozhodně neplatí pro bartošovické 
Včelaříky.  Na začátku prázdnin Včelaříci spolu 
s Komunitní školou, o . s. a uspořádali veřejné 
medobraní, kdy děti názorně ukázali, co vše se skrývá 
za skleničkou medu, který konzumujeme při snídani. 
Kromě názorné ukázky práce všech dětí, odvážný 
Včelařík Radek provedl přednášku o cestě včelek za 
medem. Účastníci si mohli sami „Vytočit svůj med“. 
Každý z účastníků byl odměněn medvídkem se 
zlatavým lipovým medem. Akce se letos konala poprvé 
a pro zvýšený zájem bychom rádi v akci pokračovali i 

v příštích letech. Letos děti včelaří se dvěma včelstvy, ale již nyní jsme 
jejich počet rozšířili na šest.  Doufáme, že letos bude pro včelky 
příznivá zima a budeme schopni veřejné medobraní zopakovat.  
Letošní medobraní jsme zrealizovali za finanční podpory 
Moravskoslezského kraje, což celé akci významně k realizaci pomohlo.  
Kromě medobraní a rozšiřování včelstev jsme intenzivně začali 
pracovat na rekonstrukci kočovného vozu, který přijeli shlédnout i 
zástupci pražské marketingové firmy Dark Side, která pořídila aktuální 
fotografie pro nadaci Era. Ta rekonstrukci vozu z větší části financuje. 
Projekt kočovného vozu byl hodnocen velmi pozitivně a bude nadále 
bedlivě monitorován.  
Mimo tyto pracovní aktivity jsme absolvovali i nádherné 5-ti denní 
setkání včelařských kroužků z celé republiky (Rojení 2015) v krásném 
prostředí CHKO Křivoklátsko. Užili jsme si nejen setkání plné 



zábavného programu, ale i cestování vlakem a návštěvu Prahy. Hlavní 
město jsme shlédli z paluby výletní lodi Vyšehrad a z petřínské 
rozhledny. 
Před námi máme, doufejme, babí léto, které bychom rádi věnovali 
dokončení kočovného vozu a osazení ručně malovanými úly.   
 
Zda se nám dílo povedlo, budete mít možnost posoudit již 28. září na 
akci, pořádané obcí a MAS Regionu Poodří s názvem „Zemědělství 
v Poodří – regionální výrobky a regionální značka“. Těšíme se na Vás ! 
 

                        Včelaříci Lucka, Eliška, Jakub, Radek, Jonáš a Matyáš 

 

Turistická oblast Poodří – Moravské Kravařsko se nachází na 
území Mikroregionu Odersko, Regionu Poodří a protíná také 
Bílovecko a města Fulnek a Studénka. Oblast, ve které působily 
mnohé významné osobnosti, je bohatá na přírodní atraktivity i 
historické objekty, je protkána bohatou sítí cyklotras a stezkami 
pro turisty. Některá zajímavá místa tohoto regionu se navíc v 
srpnu zaplnila pohádkovými  bytostmi.  
Deset pohádkových skřítků našlo domov v deseti objektech po celém 

Poodří  - Moravském Kravařsku. Záchrannou 
stanici v Bartošovicích obsadil skřítek Kulíšek, 
jenž bude léčit zvířata a stromy, v tamním 
zámku čeká  na malé i velké návštěvníky víla, 
které se říká Bartošovická Rusalka. Rodný 
dům Johanna Gregora Mendela ve Vražném-
Hynčicích obývá skřítek Kulihrášek, vodní mlýn 
Wesselsky v Loučkách u Oder ohlídá Rarášek 
a oderskou Katovnu, bývalé městské vězení, 
skřítci Prutníčci.  
Princeznu Terezku uvidíte ve fulneckém 
informačním centru a další skřítky, vodníka 

Puškvorečka a Plamínkového skřítka, pak v Muzeu obce Albrechtičky a 
v Muzeu venkovského života a zemědělství ve Skotnici. Svého skřítka 
Větroplacha má i větrný mlýn ve Spálově.  
Další kouzelní skřítci, Picmochové, se už zabydleli v Pohádkovém 
sklepení muzea v Bílovci. Rodinku roztomilých Picmochů tvoří 
Apolenka, Madlenka, malá Dorotka či Jozífek. Skřítků je tam však 
mnohem více, sklepení se jimi jen hemží a stačí se pozorně dívat.  



Pohádkové putování  
Při putování Pohádkovým Poodřím je možno v místech, kde se 
skřítkové nacházejí, získat pro děti  takzvaný „Vandrbuch“ (pohádkový 
pas). Po 
setkání s pěti skřítky a vyplněným „Vandrbuchem“ se mohou  těšit na  
drobné ceny. Na konci roku 2015 pak proběhne velké slosování o 
hodnotné ceny.  
 
Během svého pobytu však můžete navštívit i další zajímavá místa, 
třeba Vagonářské muzeum ve Studénce, jediné muzeum v republice, 
které zaznamenává vagonovou výrobu od jejich počátků až do 
současnosti. Vydat se můžete také do Suchdolu nad Odrou, kde se 
nachází Muzeum Moravských bratří či Muzeum městyse. V něm kromě 
informací o historii Suchdolu uvidíte westernovou expozici či vojenskou 
expozici, která je věnovaná letecké bitvě druhé světové války. 
Lákadlem může být i dopravní hřiště v Odrách či malebná krajina 
tvořena rozsáhlou rybniční soustavou a meandry řeky Odry, po které 
celá oblast dostala svůj název. 
Více informací naleznete na www.moravskekravarsko.cz a aktuálně 
Vás budeme informovat na FB Pohádkové Poodří a Poodří – Moravské 
Kravařsko. Těšíme se na Vaši návštěvu 
 

                                                         Bc. Pavlína Ambrosch, ředitelka 
              Destinační management  Poodří – Moravské Kravařsko, o.p.s. 
 

 
Aukční síň eCENTRE a.s. ve spolupráci s obcí připravila pro občany 
další možnost  snížit si ceny za energie formou elektronické aukce. 
Vezměte si své stávající smlouvy a poslední roční 
vyúčtování a přímo na kontaktním místě na obci Vám 
zástupci eCENTRE porovnají Vaše ceny s cenami z aukcích.  
Můžete tak okamžitě zjistit jak na tom jste a   kolik můžete ušetřit. 
Rozhodnutí  se zapojit je následně na Vás. 
Kontaktní místo bude otevřeno na OÚ Bartošovice ve dnech 
21.9. a 23.9.2015 vždy od 14 – 17.00 hod. 



A jaké jsou za dva roky aukcí výsledky. Klienti s námi šetří v 
průměru 20 – 30 % ze silové části dodávek. U energií to za dvouleté 
smluvní období znamená tyto úspory:  
Rodinám zůstává v rozpočtech v průměru 4-8 tisíc korun za elektřinu a 
7 – 15 tisíci korun za zemní plyn. 
Tuto formu nákupu energií již dva roky s úspěchem a s úsporami 
využívá také naše obec, škola a školka. 
Více informací k této akci získáte na obci  nebo najdete na našich 
internetových stránkách v aktualitách. 

Obchodní partner eCENTRE – Karel Kozelský, 732 355 964, 
karel.kozelsky@partnerecentre.cz Neplaťte více, něž skutečně na 
dnešním trhu musíte. Přijďte a přesvědčte se. 

V měsíci září oslaví svá životní jubilea: 
paní Mária Hadidová 
paní Bohumila Mitanová 
paní Jaroslava Pientoňová 
paní Miroslava Hlaváčová 
pan František Vavřík 

Všem oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a osobního elánu! 

sobota 29. srpna 2015 od 18,00 hodin – areál Stodolní 
hraje: DJ Dario Snipe 

vstupné: dospělí 30,- Kč, děti zdarma 

 



sobota 5. září 2015 od 13,00 hodin  
výletiště za Kulturním domem 
v Hukovicích 

Srdečně zvou členové SDH Hukovice. 
 

se bude konat ve středu 16. září 2015 v 18,00 hod. v klubovně. 

sobota 26. září 2015 od 15,00 hodin – areál Stodolní 
Soutěže zástupců spolků, působících v obci, v netradičních 
disciplínách. 

Občerstvení zajištěno. 

 
pondělí 28. září 2015 – celodenní 
program v zámku a zámeckém parku 

Bližší informace k uvedeným akcím získáte 
na plakátech a v hlášení místního rozhlasu 

KONDIČNÍ CVIČENÍ S ČINKAMI
Cvičení obsahuje prvky fit-posilování, thai-boxu, jógy, cardia, 
bojových umění a aerobicu. 
Tréninky probíhají každý čtvrtek od 16,30 - 17,30 hod .v tělocvičně na 
Základní škole v Bartošovice pod vedením Lenky Rigo. 

První lekce začíná ve čtvrtek 10. 9. 
2015 v 16,30 hod. !!! 
Cena: 50 Kč/ 1 lekce 
Co potřebujete k cvičení? Činky nebo nám 
postačí i PET láhve s vodou, pískemJ. Je 
možno si zapůjčit činky ve škole!!! 
Pro koho je cvičení? Pro každého. Pro 



začátečníky i pokročilé. Pro ženy i muže.  
Bližší informace: lenyku@seznam.cz, mobil: 605 953 607 
 

V průběhu měsíce října bude zahájen kroužek KERAMIKY pro 

děti pod vedením paní Lucie Halmové. Podrobnější informace 
naleznete na plakátech a  v říjnovém zpravodaji 

na dolním konci obce proběhlo v pátek 28. srpna 2015 v ranních 
hodinách. Po dvanáctidenním uzavření prodejny byl vybudován 
bezbariérový přístup do prodejny, v rámci změny vnitřního uspořádání  
byl vytvořen prostor nejen pro rozšíření sortimentu zboží, ale i pro 
přehlednější uspořádání nabízeného zboží a lepší orientaci 
nakupujících. V prodejně byla vybudována klimatizace, která zajistí 
optimální podmínky pro skladování potravin, ale i obsluhu a nakupující. 
V rámci provedených úprav bylo zkvalitněno i zázemí prodejny a 
podmínky pro personál. Venkovní úpravy budou zakončeny v průběhu 
měsíce září opravou střechy. Prodejna po provedení úprav působí 
velmi příjemným dojmem. Přijďte a přesvědčte se sami ! 

 

 

 



  

Starší přípravky turnajovým systémem 

den datum čas domácí hosté 

so 13.9. 9,00 Bartošovice  Sedlnice, Spálov, Mořkov 

so 19.9. 9,00 Spálov Sedlnice Bartošovice, Mořkov 

so 3.10. 9,00 Sedlnice Spálov, Bartošovice, Mořkov 
so 24.10. 9,00 Mořkov Sedlnice,Spálov,Bartošovice  

 

Okresní přebor žáků 

den datum čas domácí hosté výsledek 

ne 6.9. 10,00 Kateřinice Bartošovice   

ne 13.9. 13,30 Bartošovice Studénka   

st 16.9. 17,00 Bartošovice Pustějov   

so 19.9. 10,00 Fulnek Bartošovice   

ne 27.9. 13,30 Bartošovice Troj.-Bystré   

ne   4.10. 10,00 Mořkov Bartošovice   

ne 11.10. 12,30 Bartošovice Lichnov   

so 17.10. 10,00 Suchdol n.O. Bartošovice   

ne 25.10. 11,30 Bartošovice Příbor   

st 28.10. 11,30 Bartošovice Odry   

so 31.10. 11,30 Hostašovice Bartošovice   

 

Okresní přebor dorostenců 

den datum čas domácí hosté výsledek 

so 22.8. 14,00 Bartošovice Suchdol n.O. 4 2 

ne 30.8. 14,30 Libhošť Bartošovice   

so 5.9. 14,00 Bartošovice Jeseník n.O.   

so 12.9. 13,15 Vlčovice-Mniší Bartošovice   

so 19.9. 14,00 Bartošovice Jistebník   

so 3.10. 14,00 Bartošovice Odry   

so 10.10. 14,00 Bartošovice Troj.- Bystré   

ne 18.10. 12,30 Starý Jičín Bartošovice   

so 24.10. 14,00 Bartošovice Kunín   

so 31.10. 14,00 Veřovice hř.Lichnov Bartošovice   



Okresní přebor mužů 

den datum čas domácí hosté výsledek 

so 15.8. 17,00 Trojanovice Bartošovice 8 0 

ne 23.8. 17,00 Bartošovice Rybí 3 2 

ne 30.8. 17,00 Bartošovice Skotnice   

so 5.9. 16,30 Vražné Bartošovice   

út 15.9. 16,30 Bartošovice Studénka   

so 19.9. 16,00 Fulnek Bartošovice   

ne 27.9. 16,00 Bartošovice Pustějov   

so 3.10. 15,30 Štramberk Bartošovice   

ne 11.10. 15,00 Bartošovice Kunín   

ne 18.10. 15,00 Lichnov Bartošovice   

ne 25.10. 14,00 Bartošovice Suchdol n.O.   

st 28.10. 14,00 Bartošovice V.Albrechtice   

so 31.10. 14,00 Příbor Bartošovice   

so 7.11. 14,00 V.Albrechtice Bartošovice   

 

Město Nový Jičín a prezentující organizace vás srdečně zvou na  

akce  s podtitulem 

16. září 2015 – 10,00 – 15,30 hod. na Masarykově nám. 
v Novém Jičíně  

s bohatým doprovodným programem. Od 10,00 do 12,00 hod. a od 
13,00 do 15,00 hod. budou probíhat workshopy. 
Po celý den budou připraveny: zábavné koutky pro děti, prožitková 
aktivita (hmatové krabice), možnost vyzkoušení jízdy na tandemovém 
kole měření tlaku a cukru v krvi, měření saturace krve kyslíkem a další 
aktivity. 

 

 



 

ČESKÁ POJIŠTOVNA
Hledá komunikativní lidi, kteří si chtějí řídit svůj čas a mít nadstandartní 
příjem.  
Využijte nabídky dne otevřených dveří v České pojišťovně 
15.9.2015 v 9,00 hod.  Masarykovo nám. 40, Nový Jičín, II. poschodí, 
prostory České pojišťovny. Těší se na Vás tým profesionálních 
obchodníků. 
Předběžné rezervace na mob. č.  721 992 993 
 

KOMINÍK PAVEL KOVÁŘ  
oznamuje, že v průběhu měsíce září a října bude 
provádět v naší obci KONTROLU KOMÍNOVÝCH 
PRŮDUCHŮ, VČETNĚ JEJICH ČIŠTĚNÍ. Práce 
budou prováděny ve dnech pátek až neděle. 
Objednávky na telefonu: 776 131 059 nebo na 

kopa.pavel@seznam.cz 

 



Bartošovický zpravodaj č. 9 / 2015 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 Bartošo- 
vice čp. 135, dne 28. srpna  2015 , IČ 00297721, tel. 556 758 692, fax. 556 758 679.  
Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006  MKČR  E 16453.  
Zpravodaj vychází  1x  měsíčně nákladem 600 výtisků. 



 

Ing. Karel Kozelský 
Tel: 732 355 964 
E-mail: karel.kozelsky@partnerecentre.cz   
www.ecentre.cz   

 

 
 

SNÍŽENÍ NÁKLADŮ 

PRO DOMÁCNOSTI I FIRMY 

PŘIJĎTE NA KONTAKTNÍ  
MÍSTO, KDE VÁM RÁDI 
PORADÍME a POROVNÁME 
VAŠE CENY  
 
 
 

 

Kontaktní osoba:  Kozelský Karel  

Obchodní partner eCENTRE 

Mobil:  732 355 964 
E-mail:  karel.kozelsky@partnerecentre.cz 

 

 

Vážené dámy a pánové, 
 
Již dva roky mohou domácnosti v ČR 
nakupovat plyn a elektřinu formou aukce. 
Pro domácnosti v Bartošovicích a 
Hukovicích jsme na září připravili další 
možnost to vyzkoušet a skutečně si snížit 
cenu. A jaká jsou za dva roky čísla. Klienti 

s námi šetří v průměru 20 – 30 % ze silové 
části dodávek. U energií to za dvouleté 
období znamená tyto úspory:  

Rodinám zůstává v rozpočtech v 
průměru 4-8 tisíc korun za elektřinu a 7 
– 15 tisíci korun za zemní plyn. Firmy 

šetří na jedno odběrné místo v průměru 5-

10 tisíc korun za elektřinu a 8-15 tisíc 
korun za zemní plyn. 

 

 

 

 
KDY, KDE A JAK SE ZAPOJIT DO e-
AUKCE? 
Pro zapojení do sdružené e-aukce stačí 
přinést potřebné podklady a uzavřít smlouvu 
s eCENTRE.  

  
CO JE TŘEBA PŘINÉST, KDYŽ SE 
CHCI ZÚČASTNIT e-AUKCE? 
 

Kopii smlouvy se stávajícím dodavatelem 
elektřiny, zemního plynu, včetně všech 
případných dodatků 

Kopii vyúčtování energií za poslední roční 
období,  
Oznámení: čísla SIPO / č. bankovního účtu 
(pro uvedení způsobu plateb záloh), do kdy je 
stávající smlouva platná 
 

 

Ušetřete s námi 
i VY! 

 

  
650 MĚST A OBCÍ ČESKÉ REPUBLIKY 
 

V březnu roku 2013 se v České republice 
uskutečnila první elektronická aukce na 
snížení cen elektřiny a zemního plynu pro 
domácnosti. Prvním městem, které se 
rozhodlo tuto službu ve spolupráci 
s eCENTRE svým občanům nabídnout, bylo 
město Říčany. Od té doby e-aukce 

společnost eCENTRE ve spolupráci s městy 
a obcemi nabídla v 650 městech a obcích 
ČR. Zájem ze strany občanů o tuto službu je 
čím dál větší. 
 

Obecní úřad Bartošovice 
21.9. a 23.9.2015 od 14 – 17 hod 



 

Ing. Karel Kozelský 
Tel: 732 355 964 
E-mail: karel.kozelsky@partnerecentre.cz   
www.ecentre.cz   

 

 
 

SNÍŽENÍ NÁKLADŮ 

PRO DOMÁCNOSTI I FIRMY 

 

Více než 94 % domácností 
ušetřilo v e-aukcích přes 15 % 

oproti původním nákladům 

na energie. 

 

 
Veškeré další informace Vám sdělí a na 
případné dotazy odpoví Obchodní partner 
eCENTRE. 
 

Co je to elektronická aukce?  
Elektronická aukce funguje jako dražba, ve 
které však dodavatelé přes internet své 
nabídky snižují směrem dolů a snaží se tak 
získat skupinu klientů. Výhodou tohoto 
způsobu nakupování je průhlednost celého 
průběhu nákupu a navíc fakt, že dodavatelé o 
svého klienta férově soutěží. 
 

Jak sdružené e-aukce fungují? 

Výhodných cen dosahujeme díky sdružení 
poptávky za více domácností či firem, 
oslovení všech dodavatelů na trhu a využití  
e-aukce pro porovnání cen v daném čase na 
trhu. Klient má zajištěn 100% administrativně 
právní servis.  

SLUŽBA JE PRO KLIENTA 
ZDARMA. 
 

Pokud klientovi v e-aukci společnost 
eCENTRE nevysoutěží lepší cenu, nic se pro 
něj nemění. Smlouvu s vítězným 
dodavatelem uzavírá jen v případě, že 

v e-aukci dosáhne úspory. 
 

Z čeho je organizátor aukce placený? 

Činnost je hrazena z předem stanovených 
aukčních poplatků pro dodavatele, který 
zvítězí v e-aukci a získá tak celé portfolio 

nových klientů. Díky tomu můžeme tuto 
službu nabízet domácnostem a podnikatelům 
ZDARMA. 

 

Kde mohou domácnosti a podnikatelé 
takto ušetřit?  
V komoditách ELEKTŘINA, ZEMNÍ PLYN, 

TELEKOMUNIKACE. 

 

Je možné v e-aukci soutěžit celou 
částku? 

V e-aukcích lze soutěžit pouze tzv. 
neregulovanou část energií, které tvoří u 
elektřiny cca 50% a u zemního plynu cca 

 80 % nákladů z celkového vyúčtování. Zbylá 
část jsou státem stanovené poplatky. U 

telekomunikací se soutěží celá hodnota 

fakturace. 

 
 
 
 
Snižte náklady své domácnosti 

…. bez starostí a poplatků. 

Výsledky roku 2013 - 2014  eCENTRE 

 

Více než 25 tisíc domácností s námi 
ušetřilo 230 milionů korun.  
 

Tyto peníze zůstanou rodinám v jejich rozpočtech. 

Domácnosti touto cestou šetří někdy až desetitisíce 

korun, které mohou použít na školné svých dětí, na 

nové vybavení, zaplacení splátek, nebo si dopřát 

zaslouženou dovolenou. 

 


